

越南女大学生远嫁定远离异男

男方只身赴越南收获完美跨国情缘

10月10日,滁州定远县人民广场充满喜庆,一场异常热闹的婚礼正在这里举行。随着新郎、新娘象征纯洁、和平鸽子的放飞,婚礼被推向高潮。由于新郎、新娘的传奇经历,这场婚礼格外引人注目……当然,如果不是嫁了位40岁的中国籍离异男人,她只是越南河内大学毕业的一名平常的未婚女青年;如果不是娶了这个比自己小十几岁的异国女子,他也只是滁州定远县治安大队一名默默无闻的普通民警。忽艳 记者 胡昊

离异后难觅另一半

年近不惑的杨立春是定远县治安大队一名普通民警,1992年毕业后顺利分配到该县化肥厂。不安现状的他上班不到一年就跑去深圳闯荡,1995年考入定远县交警一中队,后在治安大队一直工作至今。

2009年6月,因种种原因,杨立春结束了12年的婚姻,财产全部留给了前妻,自

己独自带着孩子在外租房。生活中的种种不便让他曾试图接触一些姑娘,结果都不如意。现实社会中有哪个姑娘愿意接受一个带着孩子的离异男子呢?即使姑娘本人接受了,其家庭能接受吗?现实让他没办法找到另一半。

一次,在和同学聊天时,同学开玩笑地

说:“你可以去越南找呀,越南女子既漂亮又贤惠。”他赌气说:“去就去,别以为我不敢!”回家后想想,虽说当时是赌气的话,可也不失为一个办法。随后,杨立春买了一些越南语书籍和音像资料开始自学。今年正月初五,杨立春只身来到越南,开始了自己的异国寻缘之旅。

成功俘获美女芳心

杨立春乘火车从南宁到河内,虽说自己学了几个月的越南话,可没想到一张口就惹人发笑,一句话连说几遍,急得面红耳赤,别人却根本听不懂。他克服语言障碍,跑遍巴亭广场、文庙、环剑湖等越南几处著名的景点,特别是当地几所大学,只要看到

漂亮姑娘,他就鼓起勇气上前搭讪。一天下午,在河内大学门口,一位姑娘令杨立春眼前一亮,她长发飘飘,身材窈窕,身上穿着颇具特色的民族服装。杨立春赶紧迎上去明知故问:“请问河内大学在哪?”美女说:“就在这呀!”在问答中他向姑娘要电话

号码,姑娘好奇地问为什么,他说有人想知道,“谁?”姑娘问。“我的心呀!”他的幽默逗得姑娘笑了,随即把号码给了他。

在随后的交往中,双方都有种心灵相通的感觉。不久,姑娘便约他去自己家里吃饭,正式把他介绍给家里人。

异国情缘完美收官

姑娘的中文名叫黄秀英,今年毕业于越南河内大学会计专业,现任河内某卷烟厂高级会计,其父曾是这家烟厂的经理,家境在当地还算不错。第一次去秀英家,她的父亲并不热情,当杨立春将所带的象征彩礼的2万元人民币和一箱酒送给秀英父亲时,遭到断然拒绝。后来,随着沟通的加

深,秀英父亲才接受这个中国女婿。

今年3月25日,秀英随杨立春踏上了返乡的路程。在定远住了一个多月,秀英身上的美德令杨立春赞叹不已:她不仅有着一手好厨艺,而且很贤惠,家务事更是不在话下。在商场购物,能省则省,最后,杨立春陪妻子买衣服时,一进店就偷偷把店

主拉到一边先把钱付了。对于孩子,秀英也很关注,相处的这段时间,她把孩子身上存在的问题列了十条出来,进行跟踪监督。5月1日,考虑成熟的二人回越南办了结婚手续,6月17日,这对跨国恋人又到安徽省民政厅办理了结婚手续。据悉,他们准备近期再回越南办一场婚礼。

我省淮北一彩民揽获964万大乐透巨奖

星报讯(魏建军 黄士庚 李高峰 记者 周德胤) 昨晚,体彩超级大乐透第10120期开奖,本期大乐透一鼓作气开出4注头奖,其中,我省淮北一彩民通过追加投注,中出964万元巨奖。开奖后奖池依然达到1.36亿元。

开奖公告显示,本期中奖号码前区:08、10、18、34、35,后区:06、10。本期全国开出了4注头奖。值得安徽彩民庆贺的是,本期开出的4注大奖中,唯一的1注追加投注的大奖出自安徽省淮北市第12044号体彩网点。据该网点销售员吕梅回忆,打票的应该是一位中年男士,但不是网点的老彩民。

超级大乐透近期屡爆巨奖,第10118期就送出了一注追加大奖1040万余元,另一注没有追加的头奖也高达650万余元。虽然大奖不断,但由于奖池仍然保持在1.3亿元的高位,彩民投注热情持续升温。

本期开奖过后,大乐透的奖池为1.36亿多元,奖池金稳居亿元以上。根据新规,目前过亿奖池如若采取追加投注,3元有望最高可获1600万元奖金,所以在此提醒彩民不要忘记追加投注。

缩短楼间距惹官司

因小区开发商变更了住宅楼设计规划,缩短了房屋间距,小区内15名业主以开发商违反相关法律法规且侵害了自己的通风采光等多项权利为由,将房地产开发商告上了法庭。10月12日上午,淮南市田家庵区人民法院成功调解了该起相邻权纠纷案,15名业主拿到了赔偿款。

这15名业主居住在淮南市某小区5号楼,根据小区行政规划图显示,5号楼与北侧的11号楼间距应为256米。2009年10月,开发商开始建设11号楼,其所挖地基边界距5号楼仅14米,且原先规划的多层也改成了现在的高层,5号楼的业主以楼间距违反相关法律法规为由向法院起诉,要求开发商停止侵害,给予赔偿。

孙金鹏 冯拓夫 记者 圣林

盗割路灯电缆8000米

10月12日,芜湖市鸠江区人民法院对一起重大盗窃案进行公开宣判。伍某因疯狂盗割路灯电缆被判处有期徒刑14年,并处罚金5万元。

据悉,外地来芜人员伍某,曾因抢劫、盗窃,多次被判处有期徒刑,2009年12月刚刑满释放。今年1月,伍某来到芜湖市杨场附近租住民房,纠集王某(在逃)等三人,准备了撬棍、铁锹、老虎钳、裁纸刀、摩托车等作案工具,于今年1月至5月间,趁夜深人静之际,连续15次流窜到城东的快速通道、城北的九华北路(205国道)、城南的华电大道,偷挖埋设于道路下的路灯电缆线8000多米,抽出后剪断,装入编织袋运回租住的民房,剥皮后销赃获利28万余元。

沈龙桂 记者 小雨 青松



昨日,亳州市爱迪尔幼儿园的孩子们在老师的指导下认识粮食作物。当天,为迎接10月16日第30个世界粮食日,该园开展“爱惜粮食,从小做起”主题教育活动,让孩子从小认识粮食,培养孩子的节粮、爱粮、惜粮的意识。今年世界粮食日的主题是“团结起来,战胜饥饿”。刘勤利 文/图

村干部合谋侵吞退耕还林款

四被告人被判贪污罪纷纷领刑

星报讯(蔡道林 殷宝林 记者 张发平) 和县原淖庙乡淖联村委会四名村干部,利欲熏心,先后两次侵吞退耕还林补偿款,经群众检举揭发,被绳之以法。昨日,和县法院以贪污罪,分别判处被告人赵荣付、秦贤华、侯军、姜荣林有期徒刑一年。

2002年,原淖庙乡淖联行政村桥前、桥后、坝西三个村民组实施退耕还林项目,退耕还林户田亩533亩(含村集体38.8亩),上级林业部门验收丈量为73亩,相差197亩。当时任该行政村党支部书记赵荣

付、主任姜荣林、会计秦贤华、民兵营长侯军以四人亲属名义将这197亩上报。2004年在并村前,四被告人共谋,将这197亩退耕还林补助款分别以其亲属名义领取据为己有。自2004年至2008年共冒领五个年度的退耕还林补助款20355元,其中:赵荣付以其女儿、媳妇名义冒领6267.5元;姜荣林以其妻子名义冒领4025元;秦贤华以其姨侄名义冒领6037.5元;侯军以其姨侄女名义冒领4025元。

2006年,赵荣付、秦贤华、侯军共谋,

从388亩集体退耕还林中挖出36亩,平均每人各增加1.2亩。自2006年至2008年共冒领三个年度2484元,三人分别以亲属名义各自冒领828元。

法院认为,被告人赵荣付、秦贤华、侯军、姜荣林在协助人民政府从事退耕还林工作中,以非法占有为目的,侵吞公款,构成贪污罪。鉴于案发后,四被告人能主动归案,如实供述其犯罪事实,庭审中认罪态度较好,且退回全部赃款,可酌情从轻处罚,故依法作出上述判决。